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شکست استقلال در شبی که الهلال تیم برتر زمین نبود شماره 3۴۱۱

پرسپولیس در تاجیکستان با تیمی شگفتی‌ساز ولی پرافتخار دیدار می‌کندتراکتور با تیمی ناقص به مصاف النصر پرستاره می‌رود

جدال با استقلال ناشناخته!در انتظار معجزه در دوحه

پانزدهمین دوره لیگ برتر ووشو-تهران

دانشگاه آزاد آماده هت‌تریک قهرمانی
والیبال قهرمانی آسیا-ژاپن

صعود شاگردان عطایی با غذای کم!

   واکنش مدیران گل‌گهر به خبر صحبت با نکونام برای جانشینی قلعه‌نویی

  فعلا با کسی مذاکره نکردیم 
 ولی نمی‌دانیم در آینده چه می‌شود!

روز شنبه مطلبی در روزنامه »فرهیختگان« منتشر شد 

که در آن از احتمال جایگزینی جواد نکونام به‌جای 

امیر قلعه‌نویی درصورت تایید حکم محرومیت سه‌ماهه 

سرمربی فعلی گل‌گهر نوشتیم. همان‌طور که در 

همان مطلب نیز عنوان شد این جابه‌جایی یکی از 

گزینه‌های روی میز مدیران گل‌گهر در شرایط فعلی 

است اما بی‌شک همه فوتبال‌دوستان می‌دانند که 

مذاکره یعنی تلاش برای رسیدن به توافق. براساس 

اخباری که به دست »فرهیختگان« رسیده بود این 

مذاکره ازسوی یکی از مدیران باشگاه گل‌گهر انجام 

شده بود اما همان روز مدیرعامل گل‌گهر در گفت‌وگویی 

این موضوع را تکذیب و اعلام کرد امیر قلعه‌نویی در هر 

صورت سرمربی گل‌گهر خواهد ماند. البته خواجویی، 

مدیر روابط‌عمومی باشگاه گل‌گهر هم طی تماسی با 

»فرهیختگان« هرگونه مذاکره‌ای را با نکونام تکذیب و 

اعلام کرد: »باشگاه گل‌گهر هیچ مذاکره‌ای با جواد 

نکونام یا گزینه دیگری برای جانشینی قلعه‌نویی انجام 

نداده است.« او در ادامه گفت: »من نمی‌دانم در آینده 

چه پیش می‌آید اما تا این لحظه هیچ مذاکره‌ای انجام 

نشده است. تیم روز یکشنبه به سیرجان برگشته و 

اخلاقی نیست که در شرایط فعلی با گزینه‌ای مذاکره 

» . کنیم

 قلعه‌نویی به‌دنبال کاهش محرومیت

همان‌طور که روز شنبه نوشتیم محرومیت امیر قلعه‌نویی 

ازسوی کمیته استیناف نیز تایید شد و او اجازه ندارد 

درکنار زمین، رختکن، میکس‌زون و کنفرانس‌های 

مطبوعاتی نیز حضور داشته باشد. »سکو« تنها محلی 

است که امیر قلعه‌نویی از آن محروم نشده و می‌تواند 

روی سکو نظاره‌گر عملکرد تیمش باشد. اتفاقی که با 

توجه به روحیات ژنرال، بسیار دشوار به‌نظر می‌رسد و 

او عادت دارد که درکنار زمین و هر دقیقه شاگردانش را 

هدایت کند. اتفاقی که هر مدیری را به سمت مذاکره 

با مربی دیگری سوق می‌دهد. البته نزدیکان قلعه‌نویی 

به »فرهیختگان« گفتند او تصمیم دارد پس از گذشت 

نیمی از حکم خود، درخواست عفو بدهد و به این ترتیب 

و به احتمال زیاد نیمی از محرومیت ژنرال تعلیق خواهد 

شد. ضمن اینکه با توجه به عدم سوءسابقه قلعه‌نویی 

در این زمینه، احتمال بخشش محرومیت او بسیار زیاد 

است. اتفاقی که دست‌کم اطرافیان قلعه‌نویی به آن 

امیدوار هستند و معتقدند درصورت بخشش نیمی از 

محرومیت سرمربی فعلی گل‌گهر، او به بازی‌های مهم 

این تیم سیرجانی می‌رسد و مشکلی این تیم را تهدید 

نخواهد کرد. فعلا قلعه‌نویی سکوت کرده تا حساسیت‌ها 

روی او اندکی کمتر شود و محرومیت بیشتری دامن‌گیر 

گل‌گهر نشود. او به‌خوبی می‌داند که صبر هوادارانش 

برای گرفتن نتیجه تمام‌شده و انتظارها از ژنرال برای 

رسیدن به یک عنوان قابل‌قبول به‌سر رسیده است.

 استقلال اولویت اصلی است

هرچند خبر مذاکره با نکونام ازسوی مدیرعامل و مدیر 

روابط‌عمومی باشگاه گل‌گهر تکذیب شد اما آنچه 

فوتبال‌دوستان از فوتبال ایران می‌دانند اینکه معمولا 

چنین اخباری ازسوی مدیران باشگاه تکذیب می‌شود 

تا تمرکز سرمربی تیم به‌هم نریزد ضمن اینکه به هر 

حال در شرایط فعلی و با توجه به محرومیت سنگین 

و بی‌سابقه امیر قلعه‌نویی، این حق مدیران گل‌گهر 

است که به فکر جانشین باشند. نگاهی به سوابق 

تکذیب‌ها نشان می‌دهد بسیاری از مدیران برای آنکه 

قیمت بازیکنان و مربیان به‌صورت ناگهانی افزایش پیدا 

نکند، مذاکره‌ها را تکذیب می‌کنند. ضمن آنکه در همان 

مطلب نیز نوشتیم این موضوع یکی از گزینه‌های روی 

میز مدیران گل‌گهر است و لزوما به معنی توافق نهایی 

و اجرایی‌شدن قطعی آن نیست. ازسوی دیگر اظهارات 

مدیر روابط‌عمومی باشگاه مبنی‌بر عدم مذاکره تا این 

لحظه و رد نکردن قاطع او مبنی‌بر اینکه در آینده ممکن 

است مذاکراتی با نکونام انجام شود کنجکاوی‌ها را 

درباره آنچه در »فرهیختگان« نوشتیم بیشتر می‌کند. 

پیگیری‌ها ازسوی اطرافیان نکونام هم نشان می‌دهد 

آنها نیز از این موضوع بی‌اطلاع نیستند. البته شنیده‌ایم 

نکونام فعلا منتظر مدیرعاملی آجرلو در استقلال است و 

این احتمال را می‌دهد که با حضور مدیرعامل پیشین 

تراکتور و استیل‌آذین روی صندلی مدیریت آبی‌ها، 

تحت شرایطی جانشین فرهاد مجیدی شود و به همین 

دلیل مذاکره با گل‌گهر را مسکوت نگه داشته و نسبت 

به انتشار اخبار این مذاکره نیز هیچ واکنشی به آن 

نشان نداده است. به هر حال نکونام گزینه مهمی 

است که فعلا بیرون مانده و منتظر لغزش سرمربیان 

تیم‌های لیگ برتری است. او به‌خوبی می‌داند که 

پس از موفقیت در نساجی و فولاد، می‌تواند گزینه 

جدی استقلال باشد به‌ویژه آنکه فرهاد مجیدی نیز 

با وجود تامین خواسته‌هایش در فصل نقل‌وانتقالات 

)به‌جز شیمبا( هنوز هم از دست مدیریت باشگاه شاکی 

است و اعتقاد دارد تمامی شرایط لازم برای موفقیت او 

در استقلال حاصل نشده است و بعید نیست که بازهم 

استعفا بدهد تا آبی‌ها دوباره دنبال سرمربی باشند.

محمد آقایی‌فرد
 روزنامه‌نگار

والیبال قهرمانی آسیا-ژاپن

صعود شاگردان عطایی با غذای کم!

چاپ دوم

واکنش مدیران گل‌گهر به خبر صحبت با نکونام برای جانشینی قلعه‌نویی

 فعلا با کسی مذاکره نکردیم 
ولی نمی‌دانیم در آینده چه می‌شود!

پانزدهمین دوره لیگ برتر ووشو-تهران

دانشگاه آزاد آماده هت‌تریک قهرمانی
پانزدهمین دوره لیگ برتر ووشوی مردان ایران، جام مدافعان 

سلامت از ۲۱شهریور با رعایت شیوه‌نامه‌های بهداشتی به‌طور 

متمرکز در آکادمی ملی ووشو در ورزشگاه آزادی تهران آغاز 

شده است.

تیم دانشگاه آزاد اسامی قهرمان فصل گذشته لیگ برتر، در 

نخستین مبارزه خود روز یکشنبه در دو بخش ساندا و تالو به 

مصاف باشگاه مقاومت رفت و ۱۲ به ۲ به پیروزی قاطع رسید. 

مردان ووشوکار دانشگاه آزاد اسامی، در دومین رقابت خود 

مقابل تیم پارس‌جنوبی صف آرایی‌کردند و با نتیجه ۱۰ به ۴ به 

پیروزی رسیدند‌. 

ووشوکاران دانشگاه آزاد اسامی همچنین دیروز با تیم‌های 

آویژه‌دانه پارس و هیات ووشوی زرین‌رود مبارزه کردند و با نتیجه 

مشابه ۱۱ به ۳ پیروز شدند و در پایان دور رفت، مقتدرانه جایگاه 

خود را در صدر جدول گروه دو تثبیت کردند تا مدعی اول قهرمانی 

لیگ لقب بگیرند و آماده سومین قهرمانی متوالی شوند. این 

رقابت‌ها پنجشنبه هفته جاری با شناخته‌شدن چهره قهرمان 

به پایان می‌رسد.

لیگ برتر ووشوی بانوان نیز از ۲۸ تا ۳۱شهریور به میزبانی آکادمی 

ملی ووشو برگزار خواهد شد. بانوان ووشوکار دانشگاه آزاد اسلامی 

در فصل گذشته نایب‌قهرمان لیگ برتر شدند.

تیم‌ملی والیبال جوان‌شده ایران در دومین بازی‌اش در مرحله 

گروهی مسابقات قهرمانی مردان آسیا از ساعت 10:30 دیروز 

)دوشنبه( به مصاف تایلند رفت و با نتیجه 3 بر صفر به پیروزی 

رسید. شاگردان بهروز عطایی در این بازی با نتایج 25 بر 17، 

25 بر 12 و 25 بر 18 پیروز شدند و حضور خود در مرحله دوم 

مسابقات را قطعی کردند.

از نکات جالب این بازی، حرکات موزون امیرحسین توخته مدافع 

وسط تیم‌ملی ایران درمقابل دوربین و بین ست‌های اول و دوم 

بازی بود. توخته به محض اینکه دید حرکاتش به‌صورت مستقیم 

پخش شده است از تصویربردار خواست که از سایر اعضای تیم و 

قسمت‌های دیگر سالن فیلم بگیرد. رحمان محمدی‌راد، سرمربی 

ایرانی تیم‌ملی پاکستان هم در سالن شهر چیبا برای دیدن بازی 

تیم ایران حضور داشت. این بازی گویا برای دستیار رحمان چندان 

سرگرم‌کننده و مهم نبود و او از این فرصت برای استراحت و یک 

خواب کوتاه استفاده کرد! تیم‌ملی ایران در سومین و آخرین بازی 

مرحله گروهی از ساعت پنج بامداد سه‌شنبه به مصاف پاکستان 

خواهد رفت تا شاهد تقابل اندیشه‌های دو مربی ایرانی یعنی 

عطایی و محمدی‌راد باشیم.

از دیگر نکات جالب مصاحبه کاپیتان ایران بعد از مسابقه و انتقادش 

از میزبانی ژاپن بود. میلاد عبادی‌پور گفت: »المپیک توکیو به 

بهترین نحو برگزار شد و ژاپن همیشه به میزبانی خوب شهره بوده 

است. اما میزبانی این مسابقات اصلا شرایط خوبی ندارد. هم 

هتل و هم غذا اشکالات زیادی دارد. مقدار غذا بسیار کم است.«

در دیگر رقابت‌های برگزارشده تیم‌ملی والیبال ژاپن به‎عنوان میزبان 

این رقابت‌ها کار سختی را مقابل بحرین داشت. تیم‌ملی والیبال 

بحرین در ست اول این رقابت تیم‌ملی والیبال ژاپن را شکست 

داد تا ژاپن در مرحله گروهی این رقابت‌ها غافلگیر شود. لازم به 

ذکر است بحرین در ست آخر این دیدار هم در مقاطعی از ژاپن 

جلو بود اما تجربیات والیبالیست‌های ژاپن باعث شد بحرین تن 

به شکست 3 بر 1 دهد.

انتخاب خوب گلر ملی‌پوش ایرانی در فوتبال اسپانیا

عابدزاده، تضمین برد پونفرادینا

میرزاپور: عابدزاده می‌تواند دروازه‌بان یک تیم مطرح اروپایی شود

بیرانوند شبیه‌ترین گلر  به دوران خودم است


